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Lire attentivement et conserver soigneusement ce mode d’emploi.
Please carefully read this manual and keep it in a safe place.
Lea detenidamente este manual y guardelo en un lugar seguro.
Lees deze instructies zorgvuldig en bewaar ze op een veilige plaats.
Leia atentamente este manual e guarde-o num local seguro.
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INSTRUCTIONS IMPORTANTES.

A CONSERVER POUR USAGE
ULTERIEUR : LIRE ATTENTIVEMENT

PRECAUTIONS D’UTILISATION

* Protéger la structure des intempéries.

* Lorsqu’elle n’est pas utilisée, votre structure doit, dans la mesure du possible, étre entreposée dans
un endroit sec et protégé.

* En cas de rouille, nettoyer avec un chiffon humide. Bien vérifier la stabilité et 'usure de la structure
avant usage.

¢ Conditions d’utilisation du produit : domestique.

¢ Le siége hamac n’est pas inclus. L'utilisateur doit acheter le hamac suspendu approprié afin de
'adapter a différentes positions d’utilisation.

MODE D’EMPLOI




1. Déployer la structure du hamac en commencant 3. Ecarter la structure dans sa largeur et enclencher
par les tubes les plus longs. les tiges de maintien sur les vis (B).

2. Relever ensuite les tubes situés sur les cotés et 4. Fixer la toile sur les crochets.

les enclencher dans les trous prévus a cet effet

(A) sur les 4 cotés.

Attention : il existe plusieurs positions maté-

rialisées par 1 clou et 3 trous sur les 4 cotés

(Figure 1). Veillez a enclencher tous les tubes

dans la méme position sur les 4 cotés pour éviter

tout probléme d’instabilité.

AVERTISSEMENT ! Il est recommandé de régler la structure sur la position 1 ou sur une position offrant
une hauteur d’assise confortable. Cette structure est concue pour étre utilisée par une seule personne
a la fois. Une utilisation inappropriée peut endommager le hamac ou causer des blessures corporelles.

ATTENTION ! Ce hamac peut supporter un poids maximum de 100 kg.



| -
PLEASE CAREFULLY READ

THIS MANUAL AND KEEP IT
IN A SAFE PLACE

PRECAUTIONS FOR USE

* Protect the structure from bad weather.

« When not in use, your structure should, as far as possible, be stored in a dry, protected place.

« If rust appears, clean with a damp cloth. Check the stability and wear of the structure before use.

¢ Conditions for use of the product: domestic.

« A hammock seat is not included. User needs to purchase the appropriate hanging hammock in
order to match different usage positions.

OPERATING INSTRUCTIONS




1. Unfold the hammock frame, starting with the 3. Spread the structure widthwise and slot the
longest tubes. support rods onto the screws (B).

2. Then lift the tubes on the sides and slot them 4. Attach the canvas to the hooks.
into the holes provided (A) on all 4 sides.
Warning: there are several positions marked
by 1 nail and 3 holes on all 4 sides (Figure 1).
Make sure you slot all the tubes into the same
position on all 4 sides to avoid any instability
issues.

WARNING! It is suggested to adjust the structure on position 1 or a position that is at a comfortable
sitting height. This structure is designed for use by one person at a time. Improper use may result in
damage to the hammock or personal injury.

CAUTION! This hammock can support a maximum weight of 100 kg.
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INSTRUCCIONES IMPORTANTES.

MANTENGA PARA USO FUTURO:
LEA CUIDADOSAMENTE

PRECAUCIONES DE USO

* Proteja la estructura de las inclemencias meteoroldgicas.

e Cuando no se utilice, la estructura debe guardarse, en la medida de lo posible, en un lugar seco y
protegido.

¢ En caso de oxidacion, limpiela con un pafio humedo. Compruebe bien la estabilidad y el desgaste
de la estructura antes de usarla.

« Condiciones de uso del producto: doméstico.

* No se incluye el asiento de hamaca. El usuario debe adquirir la hamaca colgante adecuada para
adaptarse a las diferentes posiciones de uso.

MANUAL DE INSTRUCCIONES




1. Despliegue la estructura de la hamaca comen- 3. Separe la estructura en su anchura e inserte
zando por los tubos mas largos. las varillas de sujecién en los tornillos (B).

2. A continuacién, levante los tubos situados a 4. Fije la lona a los ganchos.

los lados y encdjelos en los orificios previstos

para ello (A) en los 4 lados.

Atencidn: hay varias posiciones indicadas por 1

clavo y 3 orificios en los 4 lados (Figura 1). Ase-

gurese de encajar todos los tubos en la misma

posicion en los 4 lados para evitar cualquier

problema de inestabilidad.

iADVERTENCIA! Se recomienda ajustar la estructura en la posicion 1 o en una posicidn que permita
sentarse a una altura comoda. Esta estructura estd disefada para ser utilizada por una sola persona a la
vez. Un uso inadecuado puede provocar dafios en la hamaca o lesiones personales.

iATENCION! Esta hamaca puede soportar un peso maximo de 100 kg.



BELANGRIJKE INSTRUCTIES.
BEWAAR VOOR LATER GEBRUIK:
LEES DE INSTRUCTIES AANDACHTIG

VOORZORGSMAATREGELEN BlJ

¢ Bescherm de structuur tegen weersinvioeden.

*« Wanneer u de structuur niet gebruikt, moet u deze zoveel mogelijk op een droge en beschutte
plaats opslaan.

 In geval van roest, reinigen met een vochtige doek. Controleer voor gebruik de stabiliteit en slijta-
ge van de structuur.

¢ Gebruiksvoorwaarden van het product: huishoudelijk gebruik.

* Een hangmatzitje is niet inbegrepen. De gebruiker moet de juiste hangmat aanschaffen om aan
verschillende gebruiksposities te kunnen voldoen.

GEBRUIKERSHANDLEIDING




1. Vouw de structuur van de hangmat uit, te be- 3. Spreid de structuur in de breedte uit en klik
ginnen met de langste buizen. de bevestigingsstangen op de schroeven vast

2. Zet vervolgens de buizen aan de zijkanten re- ®.

chtop en klik ze vast in de daarvoor bestemde 4. Bevestig het doek aan de haken.
gaten (A) aan de 4 zijden.

Let op: er zijn verschillende posities, aangege-

ven door 1 spijker en 3 gaten aan de 4 zijden

(afbeelding 1). Zorg ervoor dat u alle buizen

aan de 4 zijden in dezelfde positie vastklikt om

instabiliteit te voorkomen.

WAARSCHUWING! Het wordt aanbevolen om de structuur in positie 1 of een positie op een comfor-
tabele zithoogte in te stellen. Deze structuur is ontworpen voor gebruik door één persoon tegelijk.
Onjuist gebruik kan leiden tot schade aan de hangmat of persoonlijk letsel.

LET OP! Deze hangmat kan een maximaal gewicht van 100 kg dragen.
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INSTRUCOES IMPORTANTES.
GUARDE PARA UTILIZAGCAO
FUTURA: LEIA CUIDADOSAMENTE

PRECAUCOES DE UTILIZACAO

* Proteja a estrutura das intempéries.
¢ Quando n&o estiver a ser utilizada, a sua estrutura deve, na medida do possivel, ser armazenada
num local seco e protegido.

* Em caso de ferrugem, limpe com um pano humido. Verifique bem a estabilidade e o desgaste da
estrutura antes de utilizar.

¢ Condicoes de utilizacdo do produto: doméstico.

¢ N&o estd incluido um assento de rede. O utilizador precisa de adquirir a rede suspensa adequada
para se adequar as diferentes posicdes de utilizacdo.

MANUAL DE INSTRUCOES
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1. Desdobre a estrutura da rede, comecando 3. Afaste a estrutura na largura e encaixe as
pelos tubos mais compridos. hastes de fixacdo nos parafusos (B).

2. Em seguida, levante os tubos localizados nas 4. Fixe a lona nos ganchos.

laterais e encaixe-os nos orificios previstos

para esse efeito (A) nos 4 lados.

Atencdo: existem varias posicdes indicadas por

1prego e 3 orificios nos 4 lados (Figura 1). Cer-

tifigue-se de encaixar todos os tubos na mes-

ma posicdo nos 4 lados para evitar qualquer

problema de instabilidade.

AVISO! Recomenda-se ajustar a estrutura na posi¢do 1 ou numa posicao que seja confortavel para sentar.
Esta estrutura foi concebida para ser utilizada por uma pessoa de cada vez. A utilizacdo inadequada

pode resultar em danos na rede ou ferimentos pessoais.

ATENCAO! Esta rede suporta um peso maximo de 100 kg.
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Conforme aux normes européennes.
Compliant with European standards.
Conforme con las normas europeas.

In overeenstemming met Europese normen.
Em conformidade com as normas europeias.

(e produit doit étre collecté par une filire spécifique et ne doit pas étre jeté dans une poubelle classique.

This product must be collected by a specialist service and must not be disposed of with household waste.

Este producto debe ser recolectado por un sector especifico y no debe ser lanzado en un contenedor convencional.

Dit product moet op een specifieke manier worden opgehaald en mag niet in een traditionele vuilnishak worden gegooid.
I st produto deve ser coletado por um setor especifico e ndo deve ser jogado em um recipiente convencional.




